
10. DRUŽBENE DE-
JAVNOSTI

10.1. GLOBALNI OKVIRI RA-
ZVOJA

Razvoj družbenih dejavnosti bo temeljil na:
— uvajanju svobodne menjave dela v

odvisnosti od materialnih možnosti,
— povečevanju obeega neposredne me-

njave dela,
— uveljavljanju enotnih normativov in

standardov,
— izenačevanju dostopnosti dobrin in stori-

tev družbenega standarda z drugimi Ijubljan-
skimi občinami,

— razvijanje kvalitet pri izvajanju progra-
mov; prednost bodo imeli zagotovljeni pro-
grami vzgoje in varstva otrok, izobraževanja,
raziskovalne dejavnosti in osnovnega zdrav-
stvenega varsfva, da bodo dosegli takšno
raven, kot jo že imajo te dejavnosti v drugih
Ijubljanskih občinah,

— izboljšanju kakovosti storitev v po-
sameznih dejavnostih in na dvigu ravni
strokovne izobrazbe zaposlenih,

— zagotavljanju večje racionalnosti pri or-
ganiziranju in delovanju samoupravnih intere-
snih skupnosti.

Zgrajeni bodo načrtovani objekti in končan
bo program III. samoprispevka. Za druge inve-

sticije bodo sredstva zagotovljena iz prispev-
nih stopenj iz BOD in čistega dohodka ter
združenih sredstev amortizacije

10.2. RA2VOJ PO DEJAVNO-
STIH

10.2.1. DRUŽBENA VZGOJA
IN VARSTVO PREDŠOLSKIH
OTROK

Osnovni cilj družbene vzgoje in varstva
predšolskih otrok bo ohranitev najmanj 60 %
vključenosti otrok v VVO. Za otroke, ki niso
vključeni v VVO, se bo program priprave na
šolo postopoma povečeval do 525 ur, za
otroke v starosti od 3 do 5 let pa do 250 ur.

Dvignili ali vsaj ohranili bomo dosežena
raven oziroma kakovost programov in uve-
Ijavljali nove oblike vzgojnoizobraževalnega
dela. Vzgojno-izobraževalno delo bomo prila-
gajali potrebam staršev (prevozi otrok, obrato-
valni čas VVO).

Z izobraževanjem na višji stopnji bo omogo-
čeno izboljševanje kadrovske usposobljenosti
delavcev v vzgoji in izobraževanju.

Leta 1986 bomo uveljavili enoletni po-
rodniški dopust in hkrati razširili krog
upravičenk. Vsem porodnicam bomo zago-
tovili postopnovečanjenadomestilaza po-
rodniški dopust. ,

Dodeljevanje družbeno denamih pomoči bo 1
v skladu s samoupravnim sporazumom o ures-
ničevanju socialno-varstvenih pravic.

Sredstva iz III. samoprispevka namenjena
za gradnjo VVO na lokacijah Koroški partiza-
ni, Stepanjsko naselje in Viško polje, se delno
združijo in namenijo za gradnjo VVE Fužine
III (242 mest), predvidoma v letu 1986.

Ob pojavu potreb po novih zmogljivostih
bodo skupnosti otroškega varstva Ljub-
Ijane zagotovile sredstva za VVO na ome-
njenih lokacijah. ]

Z letom 1986 bodo za obnovo in vzdrževa-
nje počltniške baze v Zambratiji zagotovljena
sredstva iz amortizacije.

10.2.2. OSNOVNO ŠOLSTVO
Osnovni cilj nadaljnjega razvoja osoovnega

šolstva bo uveljavljanje programa življenja in
dela osnovne šole, možnosti za uresničevanje
razširjenega dela predmetnika in omogočanje
izvajanja fakultativnih predmetnikov in intere-
snih dejavnosti. Novi program bo uveljavljen
do leta 1987. Ustrezno se bodo spremenili
standardi in normativi za financiranje dejavno-
sti in prilagodlli programu življenja in dela
osnovne šole.

Zagotovljeno bo stalno izobraževanje pe-
dagoških delavcev osnovnih šol.

S postopnim prehajanjem Oš Ketteja in
Murna v COŠ se bo odstotek učencev v COŠ
povečal na 15%.

Iz sredstev III. samoprispevka bosta leta
1986 zgrajena mala telovadnica in večnamen-
ski prostor ter preurejena kuhinja pri OŠ Adolfa
Jakhla. Iz prispevne stopnje občinske izo-
braževalne in telesnokulturne skupnosti
ter združenih sredstev amortizacije bo v
letu 1986 zgrajenih 8 učilnic in večnamen-
ska telovadnica pri OŠ Zg. Kašelj. Z dogradi-
tvijo OŠ Zg. Kašelj bo izboljšan standard OŠ
Edvarda Kardelja.

V okviru skupnega programa naložb v
obdobju 1986—90 borno predvidoma v letu



1986 pričeli graditi OS Fužine II (24 učilnic, te-
lovadnica, razdelilna kuhinja), v kateri bodo
tudi prostori za glasbeno šolo. Zaradi velikega
števila novih učencev bo do dograditve šole,
za zagotovitev normalnega osnovnega šola-
nja, organiziran prevoz otrok na OŠ Ketteja in
Murna in druge osnovne šole v občini.

Iz prispevne stopnje in drugih virov bo zgra-
jena telovadnica pri OŠ Jožeta Moškriča, in
adaptirana obstoječa telovadnica na OŠ Ed-
varda Kardelja. Gradnjo prizidka za en razred
pri podružnični šoli Senožeti pa bo šola finan-
cirala iz sredstev amortizacije.

Na področju osnovnega glasbenega šolstva
' bo dosežena večja dostopnost in s tem večje
vključevanje otrok v glasbeno šolo v povezavi
z osnovno šolo.

10.2.3. USMERJENO IZOBRA-
ŽEVANJE

V usmerjenem izobraževanju bomo dogra-
jevali šolsko mrežo in prilagajali vpis potrebam
in možnostim združenega dela. Pozornost bo
posvečena zagotavljanju možnosti za kvali-
tetnejše m sodobnejše oblike vzgojno-izobra-
ževalnega programa na težnjah za doseganje
čimboljše usposobljenosti za delo. Dane bodo
možnosti širjenja interesnih dejavnosti mladih.

V visokem šolstvu bomo spremljali izvajanje
novih programov in uresničevanje reformnih
ciljev.

Sredstva za investicije bodo zagotov-
Ijena z združevanjem v okviru PIS, z zdru-
ževanjem sredstev amortizacije in iz drugih
virov. Sanacijo obstoječih srednješolskih
objektov bo sofinancirala tudi Mestna izo-
braževalna skupnost.

Preureditvena dela bodo potekala na Sred-
nji šoli tiska m papirja m Srednji šoli za elek-
troenergetiko. Fakulteta za telesno kulturo bo
dogradila pnzidek. na koncu srednjeročnega
obdobja pa pnčela z gradnjo večnamenske te-
lovadnice.

10.2.4. RAZISKOVALNA DE-
JAVNOST

Nosilke raziskovalne dejavnosti bodo or-
ganizacije združenega dela. V povezavi z ra-
ziskovalnimi organizacijami bodo ustvar-
jale možnosti za svoj hitrejši razvoj, za dvig
gospodarske moči in konkurenčnosti gospo-
darstva. Organizacije združenega dela bodo
povečale vlaganja v raziskovalno dejavnost.
ustvarjale možnosti za množično inven-
tivno dejavnost, dosežke raziskovalnega
dela pa uvajale v proizvodno prakso.

Skupne potrebe po raziskovalnem delu v
Ijubljanskih občinah bodo zajete v skuhnih ra-
ziskovalnih programih, predvsem glede pre-
strukturiranja gospodarstva, varstva okolja,
kmetijstva. energetike in informatike.

Raziskovalne skupnosti bodo s poseb-
nimi izobraževalnimi skupnostmi zagotav-
Ijale materialno osnovo za izobraževanje
znanstveno-raziskovalnih delavcev in v
povezavi z ozdi zagotavljale povečano za-
poslovanje pripravnikov in mladih razisko-
valcev.

10.2.5. KULTURA

V kulturnih dejavnostih bo osnovni cilj ohra-
nitev najmanj dosežene ravni kulturnega živ-
Ijenja in umetniškega ustvarjanja. Izboljšala se
bo kvaliteta programov in nadaljevalo po-

družbljanje kulturnih dejavnosti. Razvijala in
krepila se bo Ijubiteljska kultuma dejavnost.

Knjižnica Jožeta Mazovca se bo povezala v
enotni knjižnično-informacijski sistem. Do
konca srednjeročnega obdobja bo ohranila
doseženo knjigo na prebivalca in vključitev
18 % prebivalstva v članstvo knjižnice. Razši-
rila bo svojo enoto v Polju in pripravila stro-
kovne podlage za krajevne knjižnice v
Novih Jaršah, Zalogu, Zadvoru in Dolskem.

Kulturni dom Španski borci bo na začelku
srednjeročnega obdobja končal svojo investi-
cijo in se konstituiral. Razširil bo ponudbo na
področju glasbenoplesne. gledališke. likovne
iri kongresne dejavnosti in se s tem vidneje
vključil v kufturno ponudbo Ljubljane.

Pri varovanju naravne in kulturne dediščme
bo posebna pozornost namenjena vzdrževa-
nju naravnih kulturnih spomenikov in prezen-
taciji zgodovinske dediščine. Nadaljevali
bomo z adaptacijo gradu Fužine. Pnpravljen
bo program preureditve gradu Kodeljevo in
nadaljevali bomo s preureditvijo Jelovškove
kapele. Posebna skrt> bo posvečena spome-
niškemu kompleksu Urh, Pugledu, trasi Poti
spominov in tovanštva ter vzdrževanju spo-
menikov m spominskih obeležij NOB in socia-
listične revolucije.

10.2.6. TELESNA KULTURA
V telesni kulturi bo osnovni cilj ohranjanje

dosežene ravni športne rekreacije in vrhun-
skega športa ter nadaljnje razvijanje telesno-
kulturnih navad otrok in mladine. Omogočeno
bo strokpvno usposabljanje kadrov.

Sredstva iz prispevne stopnje in iz nepo-
sredne menjave dela bomo združevali
predvsem za gradnjo večnamenske telo-
vadnice pri OSZg. Kašelj ter za:

— rekonstrukcijo kotlovnice in obnovo dvo-
rane šP Kodeljevo,

— gradnjo 4 teniških igrišč ŠRC Bizovik,
— večnamensko ploščad, balinišče ŠRC

Moste,
— ureditev zelenih površin za nogomet in

ragby ŠRC Fužine.
— večnamensko ploščad ŠRC Zadobro-

va —Sneberje
— otroško smučišče ŠRC Janče.
— univerzalno ploščad. 2 teniški igrišči, 2

balinišči ŠRC Štepanjsko naselje,
— garderobe in sanitanje ŠRC Šmartno ob

Savi,
— Obnovo hladilnih naprav drsališča

Zalog,
— Stadion tehnične kulture (kolikor bo

opredeljen v dolgoročnem.planu).

10.2.7. ZDRAVSTVENO VAR-
STVO

V zdravstvenem varstvu bo osnovna usme-
ritev izboljševanje funkcionalne orgamzirano-
sti in povezovanja osnovne zdravstvene de-
javnosti s specialistično in bolnišnično

Širili bomo prevenlivno dejavnost v obratnih
ambulantah, šolah m VVO. Organizacije zdru-
ženega dela in zdravstveni dom bodo sprem-
Ijale odsotnost z dela zaposlenih m jo skušale
zmanjšati. V obratnih m prednostnih ambulan-
tah se bo povečal obseg neposredne svo-
bodne menjave dela.

Zagotovljene bodo organizacijske, kadrov-
ske in materialne možnosti za pospeševanje
zdravljenja in nege bolnikov na domu.

Za izenačitev možnosti pri zadovoljevanju
potreb osnovnega zdravstvenega varstva z
Ijubljanskimi občinami bomo iz sredstev III.

samoprispevka v Ljubljani leta 1986 pričeli
gradili zdravstveni dom Nove Fužine.

UKC — klinična boinišnica za psihiatrijo bo s
sredstvi, zbranimi iz cene storitev in drugih
virov, do konca srednjeročnega obdobja zgra-
dila diagnostično-terapevtski trakt.

10.2.8. SOCIALNO SKRBSTV~

V socialnem skrbstvu bo prednostna naloga
zagotavljanje socialne vamosti občanov v
skladu s samoupravnim sporazumom o ure-
sničevanju socialno varstvenih pravic.

Zagotovljene bodo možnosti za nadaljnje
širjenje preventivnih oblik ter razvijanje pro-
stovljnega dela in samopomoči.

Dom starejših občanov bo skrbel za
raven svojih storitev in dosegel načrto-
vano zaposlitev ter s tem zagotavljal mož-
nosti za svoje delovanje v skladu z obliko-
vanimi usmeritvami.

Center za socialno delo bo skupaj z drugimi
centri racionaliziral in poenotil svoje delo. V
letu 1986 bo s sredstvi iz prispevne stopnje
opravil preureditvena dela v nanovo pndoblje-
nih prostorih.

Prehodni mladinski dom bo v tem srednje-
ročnem obdobju gradii telovadnico in večna-
menske prostore za interesne dejavnosti iz
združenih sredstev ozdov (0,295 % od BOD)
za urejanjedornov, namenjenih mladostnikom
z motnjami v telesnem in duševnem razvoju
ter za bivalne pogoje udeležencev mladinskih
delovnih akcij, ki se bodo zbirala na ravni SR
Slovenije.

10.2.9. SOCIALNO VARSTVO

Tcmcljna nulugu bo usklajevanje sistema
socialno varstvenih pravic, ki bo temtljilo na
ažurni enotni evidcnci. V okviru občinske in
mestne skupnosti socialnega varstva bomo us-
klajcvuli tistc dele programov in nalog, s kate-
rimi skupnost otroškcga varstva. soeialnega
skrbstva, /aposlovanja. stanovanjska skupnost
in skupnost pokojninsko-invalidskega zavaro-
vanja /agotavljajo socialno varnost občanov.

10.2.10. SKRB ZA UDELE-
ŽENCE
NOV, INVALIDE IN DRUGE

V skladu z obstoječo zakonodajo in razpo-
ložljivimi sredstvi bo zagotovljena socialna
varnost udeležencem NOV. invalidom in ose-
bam, katerih edini hranilci so v obvezni vojaški
službi.

10.2.11. ZAPOSLOVANJE

Pn zaposlovanju bodo aktivnosti usmerjene
v uresničevanje politike produktivnega zapo-
slovanja. Zmanjševala se bo brezposelnost ter
širile zaposlitvene rnožnosti. Izboljšala se bo
izobrazbena struktura zaposlenih. zlasti z
ustreznim zaposlovanjem pnpravnikov m s pri-
lagajanjem izobrazbene strukture zaposlenih
razvojnim in novim tehnološkim zahtevam.
Zagotovljeni bodo minimalni standardi za živ-
Ijenjske in kulturne razmere delavcev pri njiho-
vem zaposlovanju. Mladino in že zaposlene-
bomo usmerjali v izobraževalne programe, ki
zagotavljajo prestrukturiranje kadrovskih po-
tencialov.


